3yyeHus
blYUTaAHUSA
uncen B npepenax 1000

2016 benropog



Bce neiictBuss B npenenax 1000 Oe3 mepexoja uepes paspsij
yYalluecsl BBIIOJHSAIOT IIPUEMaMH YCTHBIX BBIYHACICHUM C
3alIACHI0 B CTPOYKY, @ C MEPEXOJAOM Yepe3 pa3psl - MpueMaMmu
IMACbMEHHBIX BBIYMCIICHUH C 3alUChIO B CTOJIOMK.






[Ipy N3y4eHUH CIIOKEHUS U BBIYNTAHUS B
KaueCTBE MOATOTOBUTEIBHON Pa00Thl OBTOPSIOT:




Meroarka BBEACHUS BCEX NPUEMOB OCHOBaHA
Ha aHaJOrMu C HCIOJb30BAHUEM IIpUEMa
COOTHECEHHS.



Hanpume

50+30=80




Hanpume

25 pec.+2 pec.=27
Aaec.,

T.€. 250+20=270




250+20=270







l 340+60=80 nec.+6 nec.=9 gec.=900

800-30=80 gec.-3 nec.=77 pec.=
770

EES







»

CknaasiBato equHunbl: 8+5=13; 13 - 3to 1 nec. u 3 ex.,
e 3 e1. Iy 1nog €AMHUIaMu, 1 1ec. 3anOMUHAXO.

| 4

CxiagpiBaro aecsatku: 6+9=15; eme 1 gec. oymet 16 aec.

210 1 coT. 6 nmec.; 6 aec. muIny noj JAecsATKaMu, 1 COT.

3alIOMHMHAIO.

CkiageiBaro coTHU: 3+2=5, eme 1 coT. u Oyaer 6 CoTeH.
ITox coTHAMM U1y 6.

-YuTar OTBET.

12



YBEPEHHOE OBJIAJICHUE NETHbMU
HaBbIKAMH YCTHBIX U
[MMCHEMEHHBIX BBIUNCIICHUHN
SIBJIAETCSA OJJHOM U3 OCHOBHBIX
337124 HA4aJIbHOTO O0yYEHUS

MaTeMaTHuKe, TaKk KakK 3TO

0OyUYeHHUS U TTO3BOJISICT PEIIATh
100y BBIUMCIUTEIIBHYHO
3a7a4y 0€3 MCIOJIb30BaHUS
CIIeIIHaJIbHBIX CPEACTB.



CIMMACUBO 3A
BHUMAHUE!!!



